

# Чтобы память жила

На Аллее шахтерской славы в Грамотеино открыли мемориал погибшим на шахте «Листвяжная» шахтерам и горноспасателям.



Эскиз памятника и место его установки определили родственники погибших путем голосования.

Мемориальный комплекс «Покорителям земных недр и спасателям» представляет собой скульптуры шахтера и горноспасателя рядом с черной гранитной плитой, на которой выгравированы имена 51 погибшего на шахте «Листвяжная». Автор мемориала высотой более 5 метров - скульптор, член Союза художников России Константин Зинич.

В церемонии открытия приняли участие: Губернатор Кузбасса Сергей Цивилев, митрополит Кузбасской епархии Аристарх, глава города Алексей Курносов, семьи погибших.

Аллея шахтерской славы кардинально преобразилась. Здесь обновили тротуары, установили детские игровые площадки, парковые диваны, урны, светодиодные светильники, высадили саженцы деревьев. Отреставрировали памятник погившим на шахте «Комсомолец» сотрудникам ВГСЧ, установленный в 2002 году.

